

央视大火销售商获刑案发回重审

案件发回二中院重审,二中院曾判决“特殊情况,减轻处罚”;代理律师疑因最高院未核准减刑

本报讯 (记者朱燕) 央视新址大火案余波再起,曾因销售以次充好的挤塑板,造成建筑外墙迅速燃烧,中山盛兴公司三名员工唐珠创、谷显树、李书志被以销售伪劣产品罪,终审判处2年半至4年半不等的有期徒刑。昨日记者从代理律师处获悉,案件已发回二中院重审。

重审可能因量刑过轻

李书志的代理律师尹富强表示,前日,李书志的家属前往看守所迎接他2年半刑满释放,但被告知案件已经

发回重审,李还需要继续羁押。随后律师向北京二中院承办法官确认了该消息。

尹富强说,法院未给出发回重审的明确原因。他说,根据法律规定,销售伪劣产品罪,销售金额50万元以上不满200万元的,处7年以上有期徒刑,明显低于法定刑,从轻判决的理由是“鉴于本案特殊情况”,但未详细说明。

“突破法定刑的,应报最高法院核准,有可能是没有得到核准。”尹律师说,央视大火案互相牵连,如果本案发回重审,其他案件也可能重审。

法院曾减轻处罚

案件材料显示,央视大火后,公安部消防局出具测试结果证实,事发现场提取的中山盛兴公司提供的挤塑板为B3级材料(B3级为易燃材料,持续燃烧时间长或延燃快),非合同约定的B2级。

法院审理查明,时任中山盛兴公司副总经理唐珠创、项目部执行经理谷显树和质量员李书志,均未向雇主代表和监理公司上报。

二中院一审认为,中山盛兴公司为牟取非法利益,

销售伪劣挤塑板,销售金额达到100余万元,已构成销售伪劣产品罪。唐珠创、谷显树和李书志分别作为单位犯罪直接负责的主管人员和直接责任人员,他们的行为亦构成销售伪劣产品罪。一审判决指出,三被告人虽不具有法定的减轻处罚情节,但鉴于案件特殊情况,依法对他们均予以减轻处罚,并报最高人民法院核准。

唐珠创、谷显树、李书志被以销售伪劣产品罪,判处4年6个月至2年6个月不等有期徒刑。北京市高院终审维持了原判。

专家说法

不核准减轻处罚可重审

昨天,中国人民大学法学院副院长、刑事法律科学研究中心执行主任刘明祥教授说,案件经一审、二审判决生效后,如果发现认定事实有错误,适用法律有错误,或者量刑畸轻畸重,可以启动审判监督程序,由二审法院提起审判监督,对问题案件再重审,可以由二审法院再重审,也可以发回一审法院再重审。

刘明祥解释说,法院发现问题案件,或是有人对案件进行申诉,也可以是检察院发现问题后抗诉,三种情况下都能启动审判监督程序。

刘明祥表示,针对不具备法定减轻处罚情节的案件,法院可以酌情减轻,但要报最高法院核准,如果没有核准,判决则未生效,法院亦可发回重审。



跳桥被救

昨日9时06分,南二环永定门桥一名男子欲跳桥。东城第二消防支队龙潭湖中队接到报警后,火速赶到现场,经过40多分钟的耐心劝解终于将该男子说服,成功将该男子救下。

通讯员 杜勋 摄影报道

支付宝被交易 疑因密码泄露

失主称邮箱密码曾在CSDN泄露,与支付宝密码相同

本报讯 (记者张太凌) 在银行从事技术工作的王先生前日报案,称银行卡绑定的支付宝内,被人分三次盗取2500元。

密码“泄露”后未修改

前天上午7时许,王先生手机有多条短信,提示从凌晨5时57分至6时10分,他的招商银行通过支付宝发生三次交易,卡上余额2500元被全部划出。

王先生手机运营商联通公司提供的记录显示,在首笔划款前不到一分钟,他手机被呼叫转移到一部深圳的手机上。“对方的手机取代了我的手机,并且绑定了我的支付宝。”

王先生分析称。记者昨日多次拨打这部手机,均为关机状态。

去年12月21日,有黑客在网上公开了开发者技术社区CSDN网站的用户数据库,包括600余万个注册邮箱账号和密码。经王先生查询,他的资料也在被泄露之列。

“当时邮箱、银行卡密码都换了,就是忘了换支付宝的密码。”王先生说,他的支付宝和邮箱使用的是同一个密码,之所以出现“疏忽”,是因为考虑到还有银行卡密码的保护。但王先生忽略了开通快捷支付功能后,不需要银行卡密码就可以直接取款。

前天,王先生向西城

公安分局月坛派出所报案,警方开具了接受案件回执单。

支付宝被疑有漏洞

王先生认为,对方取款时,银行卡密码被规避在外,没有起到任何保护作用。他认为,支付宝的快捷支付存在“漏洞”。

昨日下午,支付宝(中国)网络科技有限公司相关人士表示,在网上输入银行卡密码有风险,快捷支付以用支付宝密码加手机短信校验码双重支付,作为替代保障。该人士表示,王先生银行卡被盗取有多种可能,除支付宝密码泄露外,手机校验码可能也被人掌握。

责编 王殿学 图编 高畅 美编 李铁雄 责校 李新荣

36万年薪诚邀省区经理

中国老八大名酒

二零零六年被列为永久国密
一九九四年被列为国密
一九八三年被列为国密

国密品质
中国董酒

董酒, 白酒行业人才的最后一次挑战机遇

2012, 龙行天下, 一展宏图, 更待何时?
中国董酒, 中国老八大名酒的品质领航者, 中华老字号, 四次蝉联国家名酒称号。
它是拥有大量的10年以上陈酿基酒的中国名酒;
它是生产工艺和配方被国家权威部门永久列为“国家秘密技术”的白酒。
缺乏挑战, 人生乏味; 结果越甜蜜, 过程越挑战! 2012, 中国董酒强势破局, 全国择善寻固执、坚持到底的伙伴, 一起完成一次伟大的挑战。迎接倍数再倍数与时代跑车的挑战, 迎接对手越来越少的挑战, 迎接收入远远超过同行业同龄人的挑战。也许, 我们和你能挑战出一个终生不悔的未来。

招贤需求

- 100万年薪诚邀 全国营销副总(1名)**
懂管理, 懂营销, 当然更懂白酒市场, 负责全国营销体系及配管理理制度构建。
- 36万年薪诚邀 省区经理(若干名)**
(省区分布: 河南、河北、广东、安徽、上海、江苏、北京、山东、贵州、四川、云南、重庆)

- 50万年薪诚邀 大区经理(5名)**
协助公司完成区域营销体系构建, 负责所辖区域市场管理, 经销商管理, 团队管理。
- 客户经理(若干) 招商经理(兼职) 团购经理(兼职)**
(费用+高提成)

联系方式: 联系人: 蔡小姐 13984377137、董小姐 13984398007
联系电话: 0851-5296981、传真: 0851-5297211
电子信箱: hr@chinadongjiu.com 网址: http://www.chinadongjiu.com
地址: 贵阳云岩区中华中路108号凯都大厦南国花锦23楼

董酒国密品质 七星标准

大娄山下赤水河畔 核心原生态产区

工艺、配方 双国密

酿造时间 五年以上

老八大 国家名酒

无间断循环 数百年老窖

天然百 草入曲

全手工 古法酿造